

2011中国肛肠医学大会在京隆重召开

丰益肛肠医院喜获两项全国大奖

过硬北京技术获专家评审组肯定，成为河南省唯一获奖医院

由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同主办的“2011中国肛肠医学大会”于2011年6月18日在北京隆重召开。会议对全国优秀肛肠医院及专家进行了评选表彰，郑州丰益肛肠医院荣获“全国肛肠疾病新技术推广单位”、“全国肛肠疾病诊疗基地”两项殊荣，是河南省唯一获得奖项的单位。

中国医师协会会长殷大奎教授在会上指出，我国的医改目标是医疗保障的

全面覆盖，下一步协会将把加强结肠、直肠、肛门疾病的治疗与防治措施落到实处。

近年来，随着人民生活水平的不断提高，结直肠与肛门疾病的发病率也在逐年上升，严重影响了民众的工作和生活质量。此次大会汇聚了国内外权威肛肠专家和医学研究学者参会，专家、学者在会上对目前肛肠疾病现状进行深度的学术交流和研讨，郑州丰益肛肠医院

作为会上获取奖项的佼佼者，充分体现了大众患者与肛肠诊疗界权威专家对该院的充分肯定。

长期以来，该院通过多种渠道和方式贴近百姓，向大众普及肛肠疾病相关知识，提高大众对肛肠健康的认识。该院吴院长表示，今后的工作任重道远，作为郑州老百姓家门口的北京医院，郑州丰益肛肠医院全体医务人员仍将努力为患者提供更权威的肛肠专家诊疗与优质的星级服务。



2011中国肛肠医学大会在京隆重举行，郑州丰益肛肠医院专家与全国优秀肛肠医院代表共同上台领奖。（左三为该院吴院长主任）

郑州丰益肛肠医院微创技术再显奇功

痔疮堵肠险要命 COOK术10分钟打通生命要道

因重痔发作引发大便干结阻塞生命通道，险出人命，医生采用COOK微创术紧急施救。本周在郑州丰益肛肠医院诊室内，获救后的患者家属紧紧握住主治医生的手，连声道谢。

据悉，该患者几年前患上痔疮，开始时用手能摸到肛门内有小肉球，后来肉球慢慢长大，但听闻肛肠手术痛苦大，老人迟迟不敢就医，最近半个月，老人病情突然加重，大便拉不出，吃药抹膏都不管用，每天如坐针毡。事发当日，老人如厕时疼得晕倒在地，这才被儿孙七手八脚紧急送往就近的郑州丰益肛肠医院就诊。

该院肛肠专家介绍，经韩国超导光肛肠镜检查后，诊断该患者为Ⅲ期内痔，嵌顿情况较重，四块呈紫红色的痔核将肛门口堵得死死的，很难回纳，肛门周边通红，已经发炎溃烂，阻塞了生命通道，病情危急。

专家先为其排清淤堵与肠内的粪便，基于患者惧痛怕疼的身体因素，随后为其采用创伤小、痛苦小的美国COOK微创术为其治疗。10分钟后手术完成，生命通道顺利打通。

专家介绍，痔疮种类有14种之多，症状以便血、肿物脱出、瘙痒、疼痛等为主，但不少其它种类的肛肠

疾病也会有相似症状，患者自己很难分辨清楚，待到出现大量便血、疼痛、肛门松弛、大便失禁等严重后果时，才意识到要就医检查却为时已晚。“肛肠有不适，早检查早治疗十分关键。”专家指出，郑州丰益肛肠医院作为源自北京的肛肠全国连锁品牌医院，让患者在“家门口”就能享受过硬的北京技术服务，引进的超导光电子肛肠镜是目前国际先进的肛肠检查设备，无痛、可视、安全，可将病灶部位放大数十倍，有效避免误诊、漏诊。目前，患者可拨打医院热线0371-87503333报名免费检查。

教你如何区分大肠癌与痔疮

大肠癌和痔疮的共同点都是大便带血，往往容易混淆，出现误诊漏诊的情况。依据以下三大典型症状，患者可在家中进行初步判断。

一是大肠癌病人的大便次数增加或不规律，此症状痔疮病人一般不会出现；二是出血量和出血状况不一样，大肠癌出血，血和大便往往混在一起，出血较多，而痔疮出血一般在大便前或大便后，出血量少；三是大肠癌发展到一定程度一般会腹痛，而痔疮不会腹痛。

如出现便血症状，最正确的方法是及时到最专业的医疗机构就医检查，以免耽误病情的最佳治疗时间，大肠癌早期治愈率可达90%以上。

健康热线：0371-8750 3333

www.totoyou.net

爱情直通车

地址：农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座（东边楼）9楼0905房间 电话：60302616/60302618/53730374/13253338548/15238606699/15303727317 QQ:4008002600

官方网站免费注册
www.aqztc.net

本广告内容的最终解释权归本作者所有

专为中老年人专线
86018252



敬告：在双方未确定婚姻关系之前，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

www.totoyou.net

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话：65837780 67655128

不拔牙不吃药 刷牙治牙病

相关链接：张大爷说：人老了，牙就不好用了，我们老两口牙都有问题，遇冷遇热就酸疼，吸一口凉气疼半天，一口甜食没吃完牙就不行了，看过牙医没几天还是老样子，老伴牙龈经常红肿、溃烂、吃个苹果一口下去就出血。听朋友说“雷士口腔膏”刷牙治牙病效果还不错，立即去郑州市怀仁堂大药房（黄河路服装批发市场东侧）买了几盒，一刷当天牙疼缓解，老伴的牙龈也不红肿了，连用两周，牙感到有劲了，现在嚼东西不在犹豫，一口下去再也没有疼过，牙齿不过敏，冷热酸甜都不怕，再也不用受罪拔牙、吃药！牙齿好了吃了啥都香。雷士健齿膏专业针对：牙齿松动、牙龈出血、牙齿过敏、牙缝增大、牙龈萎缩、口臭、口苦、美白牙齿、口腔溃疡、黑牙黄牙、牙结石、牙痛、蛀牙等牙病。

经全球消费者验证：1天：止痛、牙龈止血，嘴里异味淡了口苦口干有缓解。3天：消炎症，口苦口臭消除，牙齿形成保护膜，口腔清爽、味觉香甜。15天：牙齿过敏、牙周炎、牙龈炎消失牙齿亮白，牙龈饱满，牙齿不松动。30天：牙齿矿物质补充充足，牙齿问题全部解决，牙齿坚固亮白。

买3送1、买5送2 电话：0371-60381171 地址：郑州市怀仁堂大药房（黄河路服装批发市场东侧）、万隆大药房（陇海路与交通路向西50米路南）、西郊泰隆大药房（群艺宫东门），

郑州华柱白癜风医院

皮癣治一个好一个

我院治疗白癜风，使用祖传方剂，国家给予专利保护（专利号201010000083.6）198元/盒。不论病史长短、面积大小，何种原因形成的白癜风，在多家医院治疗，使用任何方法或药物无效或治好后复发者，在我院治疗，保证3-7天见效，有效即可治愈，无效原价退款。欢迎久治不愈或反复发作的患者前来我院治疗。

另：我院购进308准分子治疗仪，细胞移植种植仪，单纯性白斑患者可享受免费治疗。6月1日—6月30日凭此报纸免挂号费，检查费优惠50%，收180元（原价360元），药费优惠30%。

郑重声明：现有部分医院科室冒用我院王医师名誉及我院常用宣传用语，对患者造成误导。我院在河南省内无任何分支机构，王主任也没在其它医院坐诊，患者可登陆本院网站，查看王主任照片，以免贻误病情，造成不必要的经济损失。

地址：郑州市西大街一号 网址：www.zzbdf.com 专家预约热线：0371-60146666

预约就诊可享受免专家挂号费、化验费！另治疗费、药费8折优惠！

专家咨询电话：0371-63359821

地址：二七广场东行100米路北 乘车路线：火车站乘85路公交车或市内乘511、35、60路到西大街南街站即到 网址：www.ptbkt.net

何裕民： 治疗肿瘤的根本目的 ——是让患者活下去

6月22日~26日（周三~周日）

上午9:39开始每日2集

我国著名肿瘤专家、上海中医药大学何裕民教授再次作客北京卫视《养生堂》栏目，5期10集系列讲座重点讲述肺、鼻咽、乳腺、卵巢、胃、肠、食道、肝、胰腺、前列腺、肾和膀胱等“常见肿瘤的治疗与康复”，分享他30年来肿瘤治疗的成功案例，为患者出谋划策。何教授认为：把肿瘤细胞抹杀掉不是聪明对策。很多情况下，我们可以采取积极的综合措施，让患者活得更长更好。治疗肿瘤的根本目的，是让患者活下去！

何裕民教授郑州工作室代办本次讲座嘉宾

我国著名肿瘤专家何裕民教授上海门诊预约工

作，请联系工作室预约电话 0371-67956055

AND
爱安德
专业+贴心的健康科技
Technology You Can Trust

日本爱安德电子血压计质保五年

爱安德（A&D）株式会社上市公司，于1977年在日本东京成立。作为将示波原理应用于家用电子血压计的创始者，其生产的家用电子血压计已畅销美国、俄罗斯、德国与诸多欧洲国家，并且建立起自己的品牌和销售网络。我们生产的血压计广泛的得到了消费者的喜爱与专业团体的认可，成为家庭管理血压必不可少的好帮手。

担心！父母有高血压，在外工作也不安心！

你为了事业而四处奔波的时候，不经意间会忽略了父母的健康。而双亲为了不拖累我们，往往忍着病痛，血压高了，血脂稠了，就随便找点药吃吃，头疼脑热的更是不愿意打扰儿女，长此以往对他们的健康十分不利！医学常识告诉我们“血压作为人体的基础生理数值之一应该时刻关注”

惊喜！爱安德全自动电子血压计很适合他们！

爱安德电子（深圳）有限公司是日本独资企业。日本爱安德率先将医院临床的血压测量技术示波测量法应用于家用血压计，实现家用血压计的自动、精准测量。

放心！爱安德电子血压计功能完备

1.操作简单：一键完成开/关机、加压、记忆查询四项功能，操作的简化可以使老人完全可以自助在家测血压而不用麻烦别人。

2.功能完备：

WHO 血压分类显示、IHB 心律不齐检测、FUZZY 智能加压+智能测量、先进的血压同步式测量法、人性化的单位切换功能



代理商：郑州鼎峰科贸有限公司 0371-63698175

河南联络处 400-656-8687